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家で飲む、という人が半数近くとな
りました。家でリラックスしている姿が
浮かびます。一方で主に自動販売機等を
利用し外出先でコーヒーを飲むという人、
飲食店でコーヒーを飲むという人の割合
はいずれも４人に１人でした。

コーヒーは何も入れずに飲む、と回答
した人から「ブラック」へのこだわりが
多く寄せられました。それに対しミルク
や砂糖を入れると答えた人も、その加減
にこだわりをもっているようです。
また、「淹れた」コーヒーと缶やイン

スタントのコーヒーの間にはっきり線を
引く、というコメントも多くありました。

１コーヒーを飲みますか？

２何を入れて飲みますか？

３どこで飲みますか？

４ゆずれないこだわり

５コーヒーのイメージ

勉強の際の目覚ましに、あるいはほっ
と一息つきたい場面で、と大活躍する
コーヒー。執筆者は京大生のほとんどが
コーヒーを飲むものと思っていましたが、
意外にも５人に１人がコーヒーを飲まな
い、という結果になりました。

何も入れないという人とミルクと砂糖
両方を入れるという人とで多数が占めら
れています。どちらか一方のみ、という
人はさほど多くないようです。「その他」
と答えた人の中には「塩」「ハチミツ」
という回答がありました。

コーヒーを飲む人も、コーヒーを飲ま
ない人も、コーヒーは「黒」くて「苦い」、
「目が覚める」「大人の飲み物」だという
イメージを持っているようです。
また、そのほかユニークなコメントも

寄せられています。「恋人の味」というと、
コーヒーの温かさが連想されます。みな
さんもぜひ、寒い冬に温かいコーヒーを。

NO　22％

YES　78％

その他　３％

ミルク
＋砂糖　44％

何も
入れない　27％

砂糖　８％

ミルク　18％

家　46％

その他　６％

外出先　25％

飲食店　23％

何もいれずにおいしいコーヒーが本当

のコーヒーだと思う

甘すぎるのはキライ

ミルクの量

熟練した、メガネをかけた口ひげのあ

るマスターが入れてくれたコーヒー

じゃないと嫌

缶コーヒーは飲めません

黒い

目が覚める

苦い

大人の飲み物

恋人の味、彼氏と初めて話すきっかけ

だから

紳士の嗜み

ゆずれないこだわりを持っている人が

とても多い

人生の名脇役

青いペンで書いてやった。 （薬・４　さかさ.）
⇒黒いインクで印刷してやった。 （編）


